1A. a) Enuncia el Teorema del valor medio de Lagrange y da su interpretacién geométrica. (1 punto)
b) Calcula un punto del intervalo [0, 2] en el que la recta tangente a la grafica de f(z) = 322 422 + 1
sea paralela a la cuerda (o segmento) que une los puntos de la grafica de f(z) enx =0y z = 2.
(1,5 puntos)

2A. Calcula la integral

T+ 2
/M dx (2,5 puntos)
3A. Dadas las matrices
0 01 3 00
A=1 01 0 y B=| 030
1 00 0 0 3

se pide:
a) Calcula A" cuando n € N es par. (0,75 puntos)

b) Resuelve la ecuacién matricial 6A2°X = B — 3AX, donde X es una matrix cuadrada de orden 3.
(Indicacién: Sustituye de inicio el valor de A?Y para facilitar los célculos) (1,75 puntos)

4A. Dadas las rectas

T =A
1 -1
rEx—i_ :y:z , s=¢ y=a+ A AeR
2 3
z2=—=A

a) Calcula el valor del pardmetro a € R para que r y s se corten en un punto. Da dicho punto de
corte. (1,25 puntos)

b) Para el valor de a obtenido, calcula la ecuacién general del plano 7 que contiene a r y s. (1,25
puntos)
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